

## Galerie Freihausgasse stellt Rà ¤uber – BILD/ AUDIO

ID: LCG12340 | 02.11.2012 | Kunde: UniCredit Bank Austria AG |

Ressort: Kultur Ã-sterreich | Medieninformation

Ausstellung der Bank Austria Kunstpreis Kärnten-Gewinner in der Galerie Freihausgasse bis 30. November 2012. Eröffnung der Ausstellung von Laurien Bachmann, Markus Hanakam und Roswitha Schuller am 8. November 2012 durch Bürgermeister Helmut Manzenreiter und Bank Austria-Landesdirektor Christian Forster.

Anhänge zur Meldung unter http://presse.leisuregroup.at/bankaustria/kaernten2012/

Wien (LCG) - Bereits im Frühsommer überzeugte die 1992 geborene und aus Gmünd stammende Künstlerin Laurien Bachmann die Jury des renommierten Bank Austria Kunstpreis Kärnten und durfte sich über 5.000 Euro Preisgeld freuen. Am 23. Mai 2012 nahm sie den begehrten Preis, der heuer bereits zum elften Mal vergeben wurde, von Bank Austria-Landesdirektor Christian Forster in Renate Freimüllers Galerie 3 in Klagenfurt entgegen: "Ich habe die Thematik , Räuber (n) ' bewusst nicht mit Geld und Bankraub interpretiert und wollte die alltäglichen Übergriffe durchleuchten." Mit ihrer Interpretation lässt Bachmann Uhren mit Herzschlägen synchron laufen und interpretiert den Raub von Identität und Zeit als wertvollste Güter der heutigen Zeit in unterschiedlichen Techniken mehrdimensional. Ihr Werk wird von 8. bis 30. November 2012 in der Villacher Galerie Freihausgasse gemeinsam mit den Werken der weiteren Bank Austria Kunstpreis Kärnten-Preisträger Markus Hanakam und Roswitha Schuller in einer großen Ausstellung unter dem Titel "Junge Künstlerinnen und Künstler auf ihrem Weg zum Erfolg" ausgestellt.

"Als führendes Bankinstitut und größter Kulturförderer des Landes unterstützen wir aufstrebende Künstlerinnen und Künstler und

bieten ihnen die Möglichkeit, ihre Werke einem breiten Publikum zu präsentieren", freut sich Forster auf die Ausstellung der diesjährigen Preisträger. Gemeinsam mit Villachs Bürgermeister Helmut Manzenreiter und Galerieleiterin Dolores Hibler wird er die Ausstellung am Donnerstag, den 8. November 2012, in Anwesenheit der Künstlerinnen und Künstler eröffnen. Die Ausstellung "Junge Künstlerinnen und Künstler auf ihrem Weg zum Erfolg" ist bis einschließlich 30. November 2012 in der Galerie Freihausgasse – Galerie der Stadt Villach -bei freiem Eintritt zu besichtigen.

Ausstellungseröffnung: "Junge Künstlerinnen und Künstler auf ihrem Weg zum Erfolq" 8. November 2012 Datum: 19.00 Uhr Uhrzeit: Ort: Galerie Freihausgasse Adresse: 9500 Villach, Leiningengasse 12 Ausstellung: 9. bis 30. November 2012 Eintritt: frei http://kultur.bankaustria.at Lageplan: http://goo.gl/ Website: maps/ wgIMW ~

Das Bildmaterial steht zum honorarfreien Abdruck bei redaktioneller Verwendung zur Verfügung. Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisuregroup.at. (Schluss)